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Το όνοµα του Κωνσταντίνου Καµιτάκη έχει από χτες το Πάρκο στην περιοχή

Κωνσταντινοπολίτικα της Πυλαίας στις οδούς Σεφέρη, Ιπποκράτους και Βοσπόρου.

Ο Δήµος Πυλαίας-Χορτιάτη ανταποκρινόµενος στο αίτηµα του Συνδέσµου

Κωνσταντινοπολιτών απέδωσε την πρέπουσα τιµή σε έναν Κωνσταντινουπολίτη, ο οποίος

στις αρχές της δεκαετίας του 1960 ήταν ο πρωτεργάτης για τη δηµιουργία του Οικοδοµικού

Συνεταιρισµού «Η Κωνσταντινούπολις» στην Πυλαία, καθώς και του συνοικισµού

Κωνσταντινοπολίτικα, που φιλοξένησε τους Έλληνες, που ήρθαν στον τόπο µας και βρήκαν

εδώ µια φιλόξενη νέα πατρίδα.

Στην τελετή ονοµατοδοσίας παραβρέθηκαν η κόρη του Κωνσταντίνου Καµιτάκη Ηλέκτρα,

καθώς και τα εγγόνια του Κωνσταντίνος, Δελφίνη και Κατερίνα, εµφανώς συγκινηµένοι. «Στο

πρόσωπο του Κωνσταντίνου Καµιτάκη τιµούµε τους ανώνυµους “εργάτες” της

καθηµερινότητας, εκείνους που δηµιουργούν αθόρυβα χωρίς να χρειάζονται θώκους για να

δράσουν και να πετύχουν τον στόχο τους. Τιµούµε εκείνους που προσφέρουν στην κοινωνία

στο όνοµα και µόνο ενός ιδανικού, καθοδηγούµενοι από τις αρχές και τις αξίες της κοινωνίας

µας και του Ελληνισµού», σηµείωσε στον σύντοµο χαιρετισµό του ο δήµαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε θερµά την οικογένεια Καµιτάκη, την κόρη

και τα εγγόνια του Κωνσταντίνου Καµιτάκη, που ήταν στην τελετή, τους προέδρους και τα

µέλη του Συνδέσµου Κατοίκων Κωνσταντινουπολιτών που -όπως είπε- τις προηγούµενες

δεκαετίες «έβαλαν το δικό τους λιθαράκι για να δηµιουργηθεί µια υπέροχη γειτονιά», αλλά

τον πρώην πρόεδρο του Συνδέσµου, δηµοσιογράφο και Γενικό Διευθυντή ΔΕΠΘΕ, TV100-

FM100  Γιάννη Κεσσόπουλο, «που µε αγάπη για την ιστορία και τη γειτονιά του ανακάλυψε

και αποκάλυψε την ιστορία του Συνοικισµού».
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«Το πάρκο αυτό πέρα από ιστορικούς λόγους αποτελεί ένα κόσµηµα για τον δήµο µας, αλλά

και ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη», σηµείωσε ο δήµαρχος, ενώ θύµισε τα λόγια του

Κωνσταντίνου Καµιτάκη που συνδέουν για πάντα τον δήµο µε την Κωνσταντινούπολη:

«εµοχθήσαµεν διά να επιτύχωµεν το ωραίον αυτό έργον που πρόκειται να διαιωνήσει το

όνοµα της Βασιλίδος των πόλεων».

 

 


